

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 27 octombrie 2021**

**cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a**  
**Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17<sup>00</sup>, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local, respectându-se normele de protecție privind răspândirea noului tip de coronavirus.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Popeangă Nicolae, consilier local.

Secretarul general al Comunei Lelești, doamna Bogdan Ligia-Daciana, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința extraordinară de îndată din data de 08 octombrie 2021, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Obiecțiuni:

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu are obiecțiuni la procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din 08 octombrie 2021, în sensul că:

-procesul-verbal al ședinței Consiliului Local, conform DEX, este „actul în care se constată un fapt, nu o sinteză” și că nici Codul administrativ nu prevede o astfel de mențiune, în sensul că procesul-verbal este o sinteză a ședinței. Dl Primar, Turcilă Vasile Laurențiu îi învederează d-lui consilier faptul că în Codul administrativ este prevăzut în mod expres ca procesul-verbal al ședinței Consiliului Local este o sinteză a dezbaterilor și nu o redare mot-a-mot. În scopul lămuririi d-lui consilier, Secretarul General al comunei intervine și dă citire art 138 alin (13) din O.U.G. nr 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, care prevăd expres că procesul-verbal al ședințelor de Consiliu este o sinteză a dezbaterilor. Totodată se aduce la cunoștință și prevederea alin (7) al articolului 138 din O.U.G. nr 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, dl Primar, atrage atenția Secretarului General al U.A.T.C. Lelești ca începând cu prezenta ședință să redacteze procesele verbale ale ședințelor de consiliu, sub formă de sinteză a dezbaterilor.

-nu au fost depuse avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local. Secretarul General al comunei Lelești, îi învederează domnului consilier că proiectele de hotărâri ale consiliului local înscrise pe ordinea de zi la punctele 1 și 2 a ședinței extraordinare de îndată din data de 08 octombrie 2021, au fost însoțite de avizele de specialitate, cu excepția proiectului de hotărâre de la punctul 3, acesta fiind retras de pe ordinea de zi.

Dl consilier local Popeangă Nicolae, președintele de ședință, adresează consilierilor locali întrebarea dacă sunt de acord să fie filmați cu telefonul de către dl consilier Popeangă Constantin-Silviu, care transmite filmarea și o postează „ în direct ” pe contul personal din

rețeaua de socializare Facebook. Domnii consilieri Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre și Bălan Radu, își manifestă dezacordul față de acest demers al d-lui consilier Popeangă Constantin-Silviu.

Domnul Popeangă Nicolae, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 09 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Puțoi Marius-Petre) și 2 abțineri (Bălan Radu și Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată stabilită prin Dispoziția cu nr. 105 din 08.10.2021 după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la buget și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2021 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Comunei Lelești, Județul Gorj pe trimestrul III al anului 2021

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții “ Modernizare Gospodărie de Apă și Rețea Distribuție Apă în Comuna Lelești, Județul Gorj”

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

4. Proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

5. Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente „Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023” și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu

6. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Târgu Jiu”.

Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind susținerea sportivilor din comuna Lelești, județul Gorj, care au obținut rezultate deosebite la concursuri/competiții sportive interne /internationale

Inițiator: Consilier local Popeangă Constantin-Silviu.

8. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada noiembrie 2021-ianuarie 2022

Inițiator: Consilier local Popeangă Nicolae.

Se aprobă ordinea de zi, cu 11 voturi „pentru” ( Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popeangă Constantin-Silviu, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre, Bălan Radu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară de îndată potrivit prevederilor art. 133 alin. (2) lit. a) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință extraordinară de îndată a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.primarialeleesti.ro](http://www.primarialeleesti.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

De asemenea, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, în ședința de consiliu, având în vedere caracterul extraordinar de îndată al ședinței dat de situația de maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

### **1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la buget și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2021 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj.**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiei de specialitate a Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

#### **Discuții:**

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu intervine și spune că vrea să inițieze un proiect de hotărâre cu privire la „tablele școlare”. Cu privire la achiziționarea tablelor, precizează dl consilier, d-na directoare a școlii a spus că au o valoare medie de 300-400 lei/buc, iar pentru dotarea școlii ar avea nevoie de un număr de 7-8 table. În acest context, dl consilier local Popeangă Constantin-Silviu întreabă de ce sunt alocați 7000 lei.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că aceasta este suma pe care a considerat-o ca fiind necesară.

Tot la acest proiect de hotărâre, același domn consilier întreabă de ce apare din nou o suplimentare de fonduri pentru locul de joacă de la Gradinița nr 1 Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că la data la care s-au luat referințe cu privire la costurile generate de amenajarea spațiului de joacă, respectiv în luna iunie, prețurile erau mult scăzute. Precizează dl Primar că la momentul actual, când s-a solicitat o ofertă cu privire la c/val obiectelor ce urmează a fi achiziționate pentru spațiul de joacă (tobogan, leagăne, carusel, tartan, ș.a.m.d) s-a constatat o creștere semnificativă a costurilor. S-au avut în vedere inclusiv costurile generate de edificarea platformei de beton necesare pentru același loc de joacă și pentru care s-a alocat suma de 6000 lei.

Un alt aspect cu privire la care dl consilier Popeangă Constantin-Silviu solicită lămuriri vizează costurile generate de S.F.-ul pentru rigole, costuri prevăzute în proiectul de hotărâre trecut la punctul 1 din ordinea de zi.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu precizează că sunt necesare aceste lucrări și vizează realizarea rigolelor și a căilor de acces la proprietățile din Rasovița, pentru imobilele de pe str. Monumentului și str. Lacurilor.

Având în vedere dispozițiile art 138 alin (7) și alin (13) din O.U.G. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, la punctul 1 de pe ordinea de zi s-a consemnat exclusiv sinteza dezbaterilor ce au vizat rectificarea bugetului local comunal de venituri și cheltuieli, a listei obiectivelor de investiții cu finanțare integrală sau parțială de la buget și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pentru anul 2021 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Bălan Radu, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre și Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al Comunei Lelești, Județul Gorj pe trimestrul III al anului 2021**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu informează că este vorba de execuția bugetară care se aprobă trimestrial și întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

Discuții:

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu întreabă dacă au fost virați banii de la A.F.I.R. pentru investiția de la Grădinița nr. 2 Ursăței.

Domnul Primar Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că au fost virați jumătate din ei și că mai trebuie obținut avizul de la D.S.P., Autorizația de funcționare pentru a se putea depune actele necesare obținerii ultimei tranșe de bani.

Consilierul local Popeangă Constantin-Silviu spune că „nu a văzut banii în buget”, iar la sfârșitul anului „când se trage linie” rămân bani în plus, afirmând că „bunii intră în cont și nu mai sunt incluși în buget”, reproșând primarului că din nou vor rămâne bani în plus.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu îi răspunde că, da, vor fi bani în plus și că dumnealui chiar vrea să fie un excedent bugetar, motivând că dorește ca în anii următori să se facă investiții și din excedentul bugetar, sau în situația în care apar diverse probleme în cursul unui an acestea să poată fi rezolvate prin folosirea sumelor rămase ca excedent. Domnul Primar învederează faptul că nu dorește să tot contracteze credite, iar ca ordonator de credite dumnealui este singurul care și le asumă. Domnul Primar afirmă că înțelege să fie tras la răspundere dacă ar fi vorba de un deficit bugetar, dar nu când se înregistrează un excedent.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Bălan Radu, Talabă Dumitru, Tița

Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre și Popeangă Constantin-Silviu) , o voturi „împotrivă”, o abțineri, din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

### **3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Cererii de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții “ Modernizare Gospodărie de Apă și Rețea Distribuție Apă în Comuna Lelești, Județul Gorj” .**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre, precizând că la acest proiect avem spre aprobare doar devizul general estimativ și cererea de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” pentru obiectivul de investiții “ Modernizare Gospodărie de Apă și Rețea Distribuție Apă în Comuna Lelești, Județul Gorj”, urmând ca S.F.-ul să se definitiveze în perioada următoare.

Discuții:

Domnul consilier Lăscăteu Nicolae solicită completarea acestei cereri de finanțare cu valoarea investiției reprezentând amplasarea a două bazine de apă în vederea asigurării alimentării cu apă inclusiv în perioadele din an în care crește consumul de apă. Propune ca aceste două bazine să fie amplasate: unul la primărie și cel de-al doilea, în zona unde întorc autobuzele, acolo identificând dumnealui un teren proprietate privată, a cărui achiziționare o propune.

Domnul consilier Popescu Gheorghe precizează că știe cui îi aparține acel teren și învederează că nu poate fi cumpărat.

Primarul comunei Lelești, dl Turcilă Vasile-Laurențiu menționează că a discutat această propunere cu dl proiectant Dan Călugăru, iar acesta l-a informat că din punct de vedere tehnic această lucrare nu se poate realiza întrucât la ora actuală, alimentarea cu apă se face datorită presiunii obținute prin cădere, iar în situația amplasării acestor două bazine, alimentarea cu apă a beneficiarilor se va face cu o presiune mult diminuată.

Domnul consilier Lăscăteu Nicolae întreabă de ce este nevoie de atâta presiune și motivează totodată că amplasarea acestor bazine ar ajuta și la identificarea zonelor în care se înregistrează un consum mai mare de apă, dar și cantitatea de apă consumată.

Domnul Talabă Dumitru propune consultarea unui specialist care are expertiză în domeniu și care poate să facă o analiză pertinentă, avizată în cauză. Propunerea domnului consilier Talabă Dumitru este susținută și de domnul consilier Popescu Gheorghe.

Consilier Popeangă Constantin-Silviu cere lămuriri cu privire la c/val de „un miliard” ce urmează a fi suportată de primărie, cu privire la acest obiectiv de investiții.

Primarul comunei îi explică faptul că raportat la valoarea investiției și conform condițiilor de finanțare, aceasta este valoarea de contribuție în cazul aprobării cererii pentru obiectivul de investiții “ Modernizare Gospodărie de Apă și Rețea Distribuție Apă în Comuna Lelești, Județul Gorj”

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Rotaru Dumitru-Adrian, Bălan Radu, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae, Puțoi Marius-Petre și Popeangă Constantin-Silviu) , o voturi „împotrivă”, 1 abținere (, Lăscăteu Nicolae), din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

### **4. Proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții și personal pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, Județul Gorj**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Bălan Radu, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre) ,0 voturi „împotrivă”, 0 abțineri, din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

#### **5. Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente „Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023” și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Bălan Radu, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre) , 0 voturi „împotrivă”, 0 abțineri, din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

#### **6. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților comunei Lelești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “Zona Metropolitană Târgu Jiu”.**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Bălan Radu, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre) , 0 voturi „împotrivă”, 1 abțineri (Rotaru Dumitru-Adrian), din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

#### **7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind sustinerea sportivilor din comuna Lelești, județul Gorj, care au obținut rezultate deosebite la concursuri/competiții sportive interne /international**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Consilierul local, domnul Popeangă Constantin-Silviu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Domnul consilier inițiator al proiectului precizează că acest proiect de hotărâre a fost elaborat cu ajutorul domnilor consilieri Tița Constantin-Ionuț, Lăscăteu Nicolae, precum și al domnului primar Turcilă Vasile-Laurențiu.

Domnul consilier Popescu Gheorghe întreabă al cui este acest proiect de hotărâre. Domnul Primar învederează că domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu fiind cel care a

identificat o persoană care, datorită performanțelor sportive, poate beneficia de o recompensă financiară, este trecut ca inițiator al acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier Tița Constantin-Ionuț învederează că ar fi oportună și premiarea sporturilor de echipă și solicită o completare în acest sens a Regulamentului privind sustinerea sportivilor din comuna Lelești, județul Gorj, care au obținut rezultate deosebite la concursuri/competiții sportive interne /internationale .

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu precizează că nu știe cum să conceapă această prevedere.

Domnul consilier Lăscăteu Nicolae precizează ca această propunere poate face obiectul unei completări ulterioare, dacă va fi cazul.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu precizează că nu se opune acestei completări, dacă și domnul primar este de acord. Domnul primar menționează că este de acord cu această modificare, că nu poate trece peste punctul de vedere al domnilor consilieri Tița Constantin-Ionuț, Lăscăteu Nicolae, persoane cu expertiză în ceea ce privește activitatea sportivă.

Domnul consilier Lăscăteu Nicolae precizează ca aceste recompense să se acorde și elevilor, nu doar absolvenților Școlii Gimnaziale „Ion Grigoroiu”.

Domnul consilier Bălan Radu, raportat la propunerea d-lui consilier Tița Constantin-Ionuț, învederează că actuala formă a Regulamentului permite și recompensarea unei echipe sportive. Aceasta rezultă din coroborarea prevederilor art 3 lit. c) cu prevederile art 2 alin. 1 din Regulament. Domnul consilier Tița Constantin-Ionuț achiesează la opinia domnului consilier Bălan Radu și învederează că este de acord cu această formă inițială a Regulamentului, renunțând la propunerea (amendamentul) de completare.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Bălan Radu, Mărgulescu Cosmina, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre) , 0 voturi „împotriva”, 1 abținere (Talabă Dumitru), din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

## **8.Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada noiembrie 2021-ianuarie 2022**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Consilierul local, domnul Popeangă Nicolae prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Popeangă Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru” (Giorgi Nicolae-Marian, Lăscăteu Nicolae, Bălan Radu, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Popeangă Nicolae și Puțoi Marius-Petre) , 0 voturi „împotriva”, 1 abținere (Mărgulescu Cosmina), din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se completează ordinea de zi cu punctul 9, respectiv cu punctul „Diverse”.

La interpelarea președintelui de ședință, se înscrie la cuvânt domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu învederează că toate calculatoarele de la școală sunt învechite, iar în școala veche sunt ocupate două clase cu amenajarea unui muzeu. De asemenea, reia propunerea domnului consilier Lăscăteu Nicolae, în sensul de a fi cumpărată casa veche de lângă școală pentru amenajarea unui muzeu și eliberarea claselor ocupate cu obiectele de muzeu.

Domnul consilier Lăscăteu Nicolae atrage atenția domnului consilier Popeangă Constantin-Silviu să vorbească în nume propriu.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu învederează că la școala generală sunt folosite șapte centrale termice de apartament și opinează că acestea generează costuri mari cu întreținerea și reviziile acestora. Totodată face aprecieri cu privire la stejarul din curtea școlii, în sensul că este sădit în anul 1928 și aduce la cunoștință că doamna directoare a școlii gimnaziale nu este de acord cu tăierea lui și a brazilor existenți tot în curtea școlii.

Primarul comunei Lelești precizează că niciodată nu s-a pus în discuție tăierea stejarului, ci doar toaletarea sa, în sensul îndepărtării părților uscate. Cu privire la brazi, domnul primar evidențiază pericolul pe care aceștia îl reprezintă pentru gospodăriile din proxima vecinătate a terenului ce aparține școlii. Aduce la cunoștință faptul că domnul Balacu, proprietarul casei ce se învecinează cu terenul școlii, exact pe latura unde sunt sădiți brazii, i-a relatat pericolul la care îi este expusă locuința datorită stărilor atmosferice neprielnice (rafale de vânt puternic, ș.a.m.d.). Domnul Balacu a relatat că a trăit un astfel de moment de panică. În acest context domnul primar atrage atenția domnului consilier că nici dumnealui în calitate de consilier local și nici directorul școlii nu răspund în cazul în care brazii s-ar rupe și s-ar prăbuși peste locuințele situate în vecinătatea școlii, punându-le astfel viața în pericol celor ce locuiesc în ele. Amintește și faptul că toate investițiile și cheltuielile făcute la unitatea de învățământ și pentru aceasta sunt suportate de primărie.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu are o nelămurire cu privire la taxele diferențiate ce trebuie achitate de agenții economici pentru obținerea autorizațiilor.

Domnul primar îi răspunde făcând trimitere la dispozițiile Codului fiscal, taxe ce au c/val stabilită în funcție de obiectul de activitate al fiecărui agent economic.

Domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu mai învederează că raportat la afirmația domnului primar cu privire la lungimea de 127 metri a drumului „de la Ursăței, în zona din capăt, de la școală”, în urma măsurătorilor pe care chiar dumnealui le-a făcut „cu pasul”, a constatat că cei 127 m „vin la 10 metri de stâlpul ăla”. Domnul primar menționează că măsurătorile domnului consilier nu redau realitatea.

Domnul consilier Dumitru Talabă cere lămuriri cu privire la filmările realizate de domnul consilier Popeangă Constantin-Silviu.

Secretarul general al comunei Lelești explică ceea ce presupune caracterul public al ședințelor de judecată, în spiritul prevederilor Codului administrativ. Totodată învederează că ceea ce postează domnul consilier pe contul personal al rețelei de socializare Facebook îl privește strict pe acesta. Raportat la protejarea datelor cu caracter personal, instituția publică respectă normele legale în vigoare, iar filmarea și publicarea pe contul personal al domnului consilier, din rețeaua de socializare Facebook nu este menționat în rândul prevederilor legale ca și modalitate ce trebuie îndeplinită pentru asigurarea caracterului public al ședințelor de judecată.

În continuare domnul consilier Lăscăteu solicită să se facă o strategie de dezvoltare a comunei Lelești.

Domnul primar învederează că se lucrează la această strategie. Domnul consilier Lăscăteu Nicolae propune achiziționarea casei ce aparține d-lui Nicolae zis Gheorghicean. Domnul primar precizează că are în vedere acea casă pentru a se mări curtea școlii. De asemenea dl Lăscăteu Nicolae propune găsirea unei soluții în vederea edificării unei capele. Domnul primar învederează că a discutat cu preoții parohi, propunându-le edificarea unei capele, iar aceștia i-au zis această propunere trebuie amânată întrucât mai este timp. Domnul consilier Talabă Dumitru învederează că proiectul pentru capelă trebuie făcut de către preoți și că acest proiect a fost demarat, dar nu s-a putut realiza datorită necooperării reprezentanților bisericii. Primarul comunei afirmă că acest proiect va fi susținut financiar de către primărie. Domnul consilier Talabă Dumitru învederează că atâta timp cât preotul paroh nu este de acord cu acest proiect, nu se poate face nimic.

Președintele de ședință, domnul Popeangă Nicolae constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința ordinară de îndată a Consiliului local Lelești”.

**Presedinte de sedință,  
CONSILIER,  
POPEANGĂ NICOLAE**



**Secretar General al comunei,  
BOGDAN-LIGIA DACIANA**

